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M O Ç Ã O Nº. 170

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Doutor Oswaldo Marques Cera nasceu no interior de São Paulo, no 
distrito de Jafa em Garça. Advogado, procurador concursado da Caixa Econômica 
Federal, foi um dos fundadores do Partido Trabalhista Brasileiro.

De vocação democrática, aberta e respeitosa, participou do esforço dos 
companheiros de partido para obter, por méritos próprios, um espaço cívico para 
receber, acolher e recepcionar as pessoas não só da Capital, mas também, dos 
mais distantes municípios paulistas.

O apoio constante dos companheiros, a consciência dos problemas e das 
dificuldades vividas por eles, fez com que buscasse desenvolver um trabalho 
constante de assessoria política na Assembleia Legislativa cujo foco foi sempre 
oferecer a todos orientações seguras em todos os aspectos da vida pública: político, 
jurídico, além de disponibilizar diretrizes para assegurar o desenvolvimento das 
cidades.

O atendimento cuidadoso dedicado aos municípios foi permanente em 
todos os cargos que honrou. Como diretor do metrô, tornou acessível aos prefeitos 
Planos de mobilidade urbana.

Dedicou atenção especial aos municípios, com os mais variados 
problemas, na elaboração do seu Plano Diretor. Buscou concentrar o foco das ações 
para construir vínculos de ajuda mútua e uma soma de esforços conjuntos.

Na CDHU, através do trabalho de equipe que liderou, foi responsável pelo 
término de invasões aos imóveis finalizados. Implantou um programa que ajudou as 
famílias necessitadas e com dificuldades a não perder os imóveis por falta de 
pagamento.

Empreendedor, construiu sempre laços e vínculos com os grupos mais 
diversos por acreditar que as diferenças alicerçam a força da sociedade. Nesses 
últimos anos teve um papel muito importante na Assembleia Legislativa de São 
Paulo como Assessor Político. Sua história está marcada na política paulista e 
nacional.

Dentre os cargos e lotações estão: Assessor Especial de Gabinete, 
Assessor Técnico de Gabinete, Assessor Especial Parlamentar, Liderança do 
Governo, Liderança e Presidência do Partido Trabalhista Brasileiro. 

Esse é um perfil simplificado de um cidadão que nunca se omitiu de suas 
responsabilidades e sempre buscou o bem comum.

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o doutor OSWALDO MARQUES CERA, 
por sua linda trajetória política, com várias passagens por empresas públicas, 
sempre ajudando a população, uma pessoa que teve um nobre olhar para centenas 
de cidades do Estado de São Paulo, dentre elas Botucatu, contribuindo para nosso 
desenvolvimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2022.

Vereador Autor LELO PAGANI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 10 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=UG3599T40N7GYJ2G, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: UG35-99T4-0N7G-YJ2G
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